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1. 1. Godkendelse af referat 

fra den 10/10 24 

Referat godkendt 

 

2. Meddelelser - 

Elevsituationen - 

Personalesituationen 

- Indsatsområder 
Legende tilgang til læring kører løbende i både dette og næste 
skoleår 
Supervision bliver prioriteret i år, men skal evalueres 
Desuden har vi lavet et tilbageblik i vores faglige, kulturelle og 
pædagogiske fundament. Det har været ønsket fra personaler. 
Også i det perspektiv at der er mange nye personaler. Det var 
en succes  

1. Profilværktøjet Disc 
2. Den systemisk anerkendende tilgang 
3. Søhestemad 

 

- Elevsituationen 
En elev mindre på skolen og en elev på Kilden er gået bort. 
Desuden 1 elev på vej ind og 1 elev på vej ud 
 

- Personalesituationen 
Lærer stopper for at gå på pension. Claus er ansat i stedet og 
er allerede startet op i et overlap med afgående lærer 
Der er afskediget 2 på grund af langtidsfravær 

 

3. Forventet regnskab 

 

Tage henviser til det stadige arbejde med konsekvenserne af 

besparelsesrunder. 

Tage nævner vi er økonomisk pressede som aldrig før i hans tid 



 

 

SKOVAGERSKOLENSKOVAGERSKOLENVi har overført 1,7 mill. fra sidste år. Der er taget meget på den 

beholdning. Herunder legeplads men en stor del også på 

langtidsfravær.  

Det er usikkert, hvor meget refusion der kommer. Dette afgøres først 

fra central hånd i det nye år.  

Desuden også en stigning i det korte fravær. Vi forventer at overføre 

200.000 – 300.000. Dette holdt op mod sidste års overførsel påviser et 

forventet underskud i regnskabsåret der skal fokuseres på i 

kommende budget.  

 

Tage orienterer om vi er blevet opmærksomme på at vi har været 

underfinansieret med Tages løn. Lønnen skal egentlig afholdes af Vejle 

kommune, men det har vist sig det aldrig har været effektueret. 

Skolen har indgivet krav om vi skal have det med 3 årstilbagevirkende 

kraft. Vi afventer svar med frist sat medio december. 

Skolebestyrelsen vurderer at det må være en politisk sag, hvis ikke 

kravet imødekommes. Det påpeges i den forbindelse at finansielle 

krav oftest går 5 år tilbage. 

4. Evt. 

 

Skal det overvejes om skolen skal have en device/medie politik? 

Skal det drøftes hvor meget og hvor lidt der er tilladt på skolen? 

Vigtigt med en opmærksomhed på det GDPR mæssige etikken, 

hvis elever kan filme og tage billeder på egne IPADS som de 

tager med hjem. 

Mange af vores børn har brug for det devices til fx 

kommunikation, men vigtigt med drøftelse af en ønsket balance i 

brugen. 

Opmærksomhed på om der bør være differentierede regler for 

forskellige elever/aldersgrupper 

På andre skoler begrænses forbruget, så derfor giver det 

mening at Skovagerskolen også retter opmærksomhed mod 

dette. 

Punktet drøftes på TRIO/MED og tages med i skolebestyrelsen 

som punkt, hvis der skal arbejdes videre med det. 

Det påpeges at der lige nu er problemer med Flex pilot. 

Drøftelser om det mon virker bedre på PC. Jeanette/Helene 

informeres om problemerne 

5. Lidt lækkert fra Tina 

        

MUMS med mørbradgryde       

 


